

Rzeszów, dnia 21.02.2023 r.

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej Pzp na **wykonanie robót budowlanych w ramach zadania pn. „Przebudowa i zmiana sposobu użytkowania poddasza nieużytkowego pawilonu zakwaterowania osadzonych „G” na potrzeby kompleksu sportowo-kulturalno-oświatowego z salą terapii ruchowej dla osadzonych oraz doskonalenia technik interwencyjnych i sprawności fizycznej w Zakładzie Karnym w Rzeszowie” na terenie działki o nr ewid. 270/13 obr. 220, położonej przy ul. Załęskiej w Rzeszowie, woj. podkarpackie**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022, poz. 1710 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1 z dnia 14.02.2023 r.:

Czy słupy drewniane w osiach C i D mają być obłożone płytami GK?

Odpowiedź:

Tak należy wykonać zabudowę z płyt G-K o odporności pożarowej EI 60

Pytanie 2 z dnia 14.02.2023 r.:

Jakie jest wykończenie posadzki w osiach D-E/5-9?

Odpowiedź:

Wykończenie posadzki analogicznie jak w osiach B ->A / 5-9 – Podłoga Sportowa gr. 15 mm Kolor Czarny

Pytanie 3 z dnia 14.02.2023 r.:

Czy istniejąca wylewka cementowa jest docelową warstwą pod okładziny podłogowe?

Odpowiedź:

W projekcie przewidziano następujące prace związane z posadzkami:

- wyrównanie posadzek celem uzyskania jednolitej powierzchni
- wzmocnienie i uodpornianie istniejących posadzek preparatem do powierzchni betonowych
- wykonanie niwelacji (przejścia pomiędzy różnicami wysokości warstw wykończeniowych) w postaci wycięć i wykonania dodatkowych skosów.

Pytanie 4 z dnia 14.02.2023 r.:

Inwestor na zadane pytanie (nr.7 z dnia 05.01.2023) w sprawie istniejącej trasy kablowej do RG budynku, tablicy TK-3 oraz serwerowni do której trzeba się nawiązać udzielił odpowiedzi „Zgodnie z uzupełnionym rysunkiem nr PW_ELE_E_05”. Wspomniany rysunek przedstawia jedynie schemat rozdzielnic i nie wynika z niego sposób zabudowy/prowadzenia okablowania w istniejącej części budynku. Nie można tego wywnioskować również z pozostałej części projektu. Prosimy o rozwinięcie w jaki sposób należy poprowadzić okablowanie do RG, TK-3 oraz do serwerowni.

Odpowiedź:

Nowe okablowanie należy prowadzić równoległe do istniejących wlv-tów. Dokumentacja archiwalna do wglądu w siedzibie zamawiającego.

Pytanie 5 z dnia 14.02.2023 r.:

W celu dostosowania drzwi klatek schodowych do funkcji napowietrzania prosimy o podanie specyfikacji siłowników.

Odpowiedź:

Charakterystyka produktu siłowników – należy przewidzieć RKZ (Regulator kolejności zamykania drzwi):

- regulowana siła EN 2-6 (według normy PN EN 1154)
- regulowana hydraulicznie szybkość zamykania
- regulowane hydraulicznie dobicie
- zintegrowana funkcja tłumienia otwierania i optyczny wskaźnik siły zamykania
- korpus + szyna ślizgowa

Przeznaczenie:

- do drzwi o ciężarze nie przekraczającym 120 kg
- do drzwi o szerokości skrzydła do 1400 mm
- do drzwi przeciwpożarowych i dymoszczelnych
- do drzwi prawych lub lewych

Pytanie 6 z dnia 14.02.2023 r.:

Czy wykonawca ma wykuć bruzdy pod instalację C.O. w istniejących posadzkach i je odnowić?

Odpowiedź:

Wszystkie rurociągi należy prowadzić w przestrzeniach pod sufitowych zgodnie z opisem branży sanitarnej.

Pytanie 7 z dnia 20.02.2023 r.:

prosimy o wyjaśnienie czy wykładzina sportowa gumowa gr. 45 mm; gr. 15 mm - maty fitness mają spełniać kryterium niepalności lub trudno zapalności.

Odpowiedź:

Wykładzina sportowo gumowa (maty fitness) ma spełniać kryterium niepalności lub trudno zapalności zgodnie z Wytycznymi Nr 2/22 Dyrektora Generalnego Służby Więziennej z dnia 05.10.2022 r. zmieniające wytyczne w sprawie wymagań technicznych i ochronnych dla pawilonów zakwaterowania osadzonych w jednostkach organizacyjnych Służby Więziennej.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Zakładu Karnego w Rzeszowie

kpt. mgr inż. Tomasz Biały